

定安县委全委会票决9个领导岗位

民主推动换届工作

■ 林先锋 王议霄

9日上午,中共定安县第十一届委员会第八次全体(扩大)会议顺利通过全委会票决9个重要领导岗位,进一步深化干部人事制度改革,推动换届工作顺利开展,确保换届工作风清气正。

本次票决领导干部岗位分别为雷鸣镇党委书记、人大主席,新竹镇党委书记、人大主席,新竹镇党委副书记、镇长,黄竹镇党委书记、人大主席,黄竹镇党委副书记、镇长,龙门镇党委书记、人大主席,龙门镇党委副书记、镇长,岭口镇党委书记,县人社局党组书记、局长等9个职位。

据了解,今年以来,定安县严格按照中央、省委有关换届纪律要求,启动乡镇、村一级党委换届工作,此次全委会票决重要领导岗位,是根据《中央2010-2020年干部人事制度改革规划纲要》要求,严格按照动议、提名、差额考察、差额酝酿、县委常委会差额提名等程序,由县委组织部依照《定安县科级干部调整动议办法》,提出需调整配齐的领导岗位,由县委常委、县委委员和有关单位个人或党组提名



县委全委会无记名票决重要领导岗位。王议霄 摄

推荐人选,考察组全面考察人选的德能勤绩廉,经县委常委会议讨论表决通过人选名单,提交全委会进行票决。全委会票决重要领导岗位进一步规范了县委选人用人行为,提高选人用人公信度,积极稳妥地推进干部人事制度改革,努力营造出有序、平稳、健康的换届

环境。对此次乡镇党政正职的调整,县委充分结合乡镇党政正职的任职时间、能力素质和整体结构等情况,确定了三条基本原则:一是坚持德才兼备,以德为先的用人标准,即把干部的政治素质、个人品质、敬业精神、能力

特长、工作实绩、群众公认度作为选拔任用的主要考量指标;二是实行稳中有调的方针,对任职不满3年的党政正职不做大的调整,保持队伍基本面得稳定,以保证乡镇工作的连续性;三是统筹兼顾,即通盘考虑乡镇党政正职的年龄、性别、经历等结构行要求,通盘考量事业发展的现实需要和培养年轻干部的长远要求,形成老中青、传帮带互助的良好局面。

定安县委全委会票决重要领导岗位进一步规范了县委选人用人行为、提高选人用人公信度,积极稳妥地推进干部人事制度改革,在换届工作中营造出有序、平稳、健康的氛围。科学客观地评价选出让组织放心、群众满意的领导干部,为定安县“十二五”期间社会发展战略目标顺利实现,提供坚强的组织保证。

省纪委、省委组织部换届风气督导组来我县督导严肃换届纪律工作

8月10日开始至明年换届工作结束,省纪委、省委组织部换届风气督导组进驻我县,对严肃换届纪律工作,重点对乡镇换届风气进行督促、检查和指导。

督导工作中,将采取问卷调查、民主测验、个别访谈、查阅资料、受理举报、暗查暗访等方法,深入了解贯彻落实中央和省委关于严肃换届纪律工作的部署和要求情况,主要是在严密组织、严明纪律、严肃教育、严格监督、严厉查处、严加考核等“六严”方面的具体做法和实际效果,督促纠正存在的问题。

督导组在我县工作期间,欢迎干部群众向督导组反映有关严肃换届纪律工作情况以及违反换届纪律问题。督导组工作和受理举报电话:12830-1; 13158912389; 63833136

(县委组织部)

8月4日,记者从定安县政府关于加快见龙大道沿街一线空闲土地开工建设动员会上获悉,定安县鼓励限期建设开发见龙大道沿街一线空闲土地,统一规划设计,对逾期不开发建设的土地,将计征土地闲置费,甚至依法收回闲置土地。

据介绍,政府鼓励限期开发已通过合法手续取得见龙大道东线高速公路定城出口至潭槐溪段两侧沿街一线用地,凡在2011年7月10日至2011年10月15日期间办理施工报建手续,2012年7月10日前竣工的全额退还基础设施配套费;2012年12月30日前竣工的按50%退还基础设施配套费,县住建局将提供报建、报规便利服务。

同时,见龙大道沿街一线空闲土地开工建设的建筑物的规划设计也作了具体要求,建筑物5层以上,但不得超过县城控制性详细规划限制的高度。依照里面线条简约、色彩明快的现代建筑风格,适当地进行斜坡屋顶设计。沿街两户以上相连空闲地,必须整体规划设计,连体报建;两侧已有建筑物的单户空闲地,参照两侧风格进行规划设计。

从2012年6月15日起,逾期不开发建设的土地,计征土地闲置费,征收标准按每月每平方米20元计算,对依法批准用地,但在2013年7月10日前尚未开工建设的,非因县政府及政府部门或不可抗力造成土地闲置的,县政府将依法无偿收回建设用地使用权。

定安县委常委、宣传部长孙泽文在动员会上表示,加快推进见龙大道沿街一线空闲土地开工建设,是为了提高土地利用效率,改变见龙大道建筑物参差不齐的现状,实现见龙大道立面景观整体改善的需要,定安县政府相关职能部门将本着紧紧依靠群众、服务群众的宗旨,为群众报建、报规提高便利服务,坚决杜绝建设过程“吃拿卡要”的现象发生,依法推进见龙大道沿街一线地带空闲土地的开工建设。

定安加快见龙大道沿街一线空闲土地开工建设
限期未开发将收回

罗利明

全民健身齐参与 百人环城游热情高

定安举行全民健身日启动仪式

■ 吴采净



8月10日上午,定安县沿江公园鞭炮齐鸣,人山人海,热闹非凡,定安县“全民健身日活动”启动仪式暨环城自行车活动在这里举行,数千市民齐聚于此,共同庆祝这一全民健身的盛世。

定安县委副书记、县长符立东,县政协主席梁源富,县委副书记张忠惠,县委常委、县政法委书记王昌国,县委常委、宣传部长孙泽文等县四套

班子领导,200名机关各口干部职工及200名定安中学学生出席启动仪式。张忠惠副书记为活动致辞,并宣布全民健身日活动正式启动。

启动仪式上,来自海口市健美操协会带来尊巴舞、健身操串烧等欢快动感的舞蹈,引来群众阵阵掌声。动感的音乐、激情的舞蹈把现场气氛推向了高潮。

启动仪式结束后,县四套

班子领导、机关各口干部职工和部分学生参加了环城自行车活动。活动以沿江公园为起点,县委大院门口为终点。

随着一声发令枪响,500名活动参与者骑自行车,浩浩荡荡地向终点出发,他们以单位为小组,身穿红色或黄色统一的运动服,在明媚阳光下显得格外英姿飒爽,其车后宣传红旗也随风招展。

“工作以后到现在,坐办公室的时间太长,体育锻炼却没有跟上,时间一长,身体也没以前灵活了,走走路都要气喘,体重也增加了十多公斤,举行全民健身这样的活动太有意义了。”环游途中,定安县档案局吴启礼对记者说。

近年来,定安县城建设日新月异,道路宽敞、机动车流相对较少,为开展全民健身活动提供了有力的场地条件。定安县文体局负责人告

诉记者,今年“全民健身日”活动的主题就是“每天锻炼一小时、健康工作每一天、幸福生活一辈子”,而在当下举办这个活动,其意义已远远超越了体育本身,它不仅丰富了定安县群众的社会体育文化,促进全县人民身心和谐发展,而且有利于对外展示定安的活力,树立定安的新形象。

据了解,为迎接“全民健身日”,定安结合本地实际,开展了一系列群众参与面广、富有特色的体育活动。活动开展时间为8月10日至8月15日,活动内容分三块:一是8月10日“全民健身日”启动仪式;二是8月11日至12日,在县灯光球场举行的机关男子九人排球赛;三是8月8日至14日,在实验中学举行的县城五人足球赛。

活动得到了社会各界群众的广泛关注和热情参与,定安处处是健身的身影,整个城市都“动”了起来。

全民健身齐参与 “舞”出健康新理念 定安举行“全民健身日”太极拳、健身舞汇演

今年是全国第三个健身日,8月10日下午,“2011年全民健身日活动暨广场太极拳、健身舞汇演”在定安沿江公园广场举行,来自定安县太极拳协会以及县城各个全民健身点的健身文艺队共16支队伍参加了演出,精彩的演出赢得了观众的一致好评。

下午5时许,太极拳、健身舞汇演在热烈、和谐的气氛中有序进行,节目内容丰富多彩,精心为现场观众准备太极拳、健身操、新疆舞、格桑拉三步踩等的内容,伴随着轻柔缓慢的旋律,由广场训练队带来的太极拳表

演耍出了柔中带刚的狠劲;踏着欢快的节奏,定中训练队将《火红的秧歌》扭出新时代的风采……尤其是定中训练队表演的“第五套健身秧歌舞”,惹得现场群众忍不住随着音乐一起跳起来,现场呈现出一片欢乐的气氛。

县文体局副局长唐彪说,

“全民健身是城市发展非常受市民关注的一项活动,特别适合退休的中老年人的健身娱乐活动,体现出了一种老有所乐、全民健身的健康理念,这样的活动有益于提高市民身体素质,是快乐健身的一个好机会。”

(王议霄)